CHAMP : Comprendre iy Ateliers CE1
Unité 2

COMPETENCES : & Faire des inférences B o Fiche éléve

Exercice 1
Quel beau froid 1l fait aujourd’hui ! dit le Bonhomme de neige. Tout mon corps en crague
de plaisir. Et ce vent cinglant, comme il vous fouette agréablement !

En quelle saison sommes-nous ? Nous sommes en hiver.

Quels sont les mots du texte qui t’ont permis de répondre ?
« Quel beau froid », « le bonhomme de neige », « ce vent cinglant ».

Exercice 2
Un jour, Yvan revenait bredouille de la forét.
Il vit au loin une vieille dame qui portait une cruche pleine de lat.
Pour tester son adresse, il tira et la cruche se brisa.

Coche la bonne réponse.

Qui est Yvan ?
un chasseur| X un sanglier 0 un chevalier O un laitier O

Quels sont les mots du texte qui t’ont permis de répondre ?
« Yvan revenait bredouille de la forét », « Pour tester son adresse, il tira et la cruche se brisa »

Exercice 3
- Papa, Papa! s'exclame Léo. J'ai vu un super vélo et une toupie qui tourne a toute vitesse.
T'espére que le Pére Noél va me les apporter !
- Et mot, j'ai vu un énorme ours en peluche, une poupée qui parle et une autre qui sourit,
ajoute Mélissa. Tu crois que je pourrai les avoir a Noél ?
Les parents ne répondent pas. Ils se contentent de sourire a leurs enfants. Ils paient leurs
achats et rentrent 4 la maison. D'aprés Le Noél de Kimamila (Nathan)

O se trouve la famille de Léo? La famille de Léo se trouve dans un magasin de jouets.

Quels sont les mots du texte qui t’ont permis de répondre ? « J’ai vu un super vélo et une toupie »,
« j’ai vu un énorme ours en peluche, une poupée qui parle... », « lls paient leurs achats... »

Exercice 4
Les chevaux ont dépassé le poteau d’arrivée : 2-7-9.
L'oncle de Christophe déchire ses billets : 1l a encore perdu. Et en plus 1l pleut ! Il n'y a
plus qu'a rentrer a la maison.

Coche la bonne réponse.

Ou la scéne se passe-t-elle?
au théatre 0  au champ de courses| x | alabanque 0  ala ferme O

Quels sont les mots du texte qui t’ont permis de répondre ? « Les chevaux ont dépassé le poteau d’arrivée »,
« L’oncle de Christophe déchire ses billets : il a encore perdu. »

Exercice 5
Le sprint commence. Richard prend son élan et déborde le peloton. Il léve les bras et passe
la ligne en roue libre sous les applaudissements des spectateurs venus I’encourager.

Quel sport pratique Richard ? Richard pratique le cyclisme (le vélo)

Quels sont les mots du texte qui t’ont permis de répondre ? « Le sprint commence. Richard prend son élan et
déborde le peloton », «passe la ligne en roue libre »




